

Wein- und Getränke-Welt Weiser

Katalog

Hersteller: Fabrica Arehucas

Stand: 25.04.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Getränkewelt-Weiser oHG Darmstädter Straße 97 64646 Heppenheim Deutschland

Telefon: 06252 - 931926 Fax: 06252 - 931923

Email: service@getraenkewelt-weiser.de Internet: www.getraenkewelt-weiser.de

Öffnungszeiten: Mo-Fr: 8.00 - 19.00 Uhr Sa: 8.00 - 16.00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE178282451 Handelsregister: Amtsgericht Darmstadt, HRA 22166, Sitz der Gesellschaft: Heppenheim



Arehucas Anejo Reserva Special 18 Jahre 0,7 ltr.

Im Geschmack geschmeidig, süß und einer anhaltend angenehmen Textur. Art.-Nr.: Trotz der großen Komplexität der Aromen ist er gut balanciert. 7099642

Hersteller: Fabrica Arehucas Mit Farbstoff: Ja Inverkehrbr..: Haromex Devel... Inhalt: 0,700 Liter Land: Spanien EAN: 8410382000840

Region: Kanarische Ins...
Abfüller: Destillerias Are...

Alter: 18 Jahre

Alkoholgeh..: 40,00 % vol

43,95 €Literpreis: 62,79 €

Preis:

Lieferzeit:

Lieferzeit 2-4 Tage



Arehucas Carta Oro 0,7 ltr.

Nur 1 Jahr gereift, destilliert aus Melasse. Kräftiger, würziger Geschmack. Art.-Nr.:

7099630

Hersteller: Fabrica Arehucas EAN: 8410382001038

Land: Spanien

Region: Kanarische Ins...
Abfüller: Destillerias Are...
Alter: ca. 1 Jahr
Alkoholgeh..: 37,50 % vol

Inhalt: 0,700 Liter

Preis: 12,75 €

18,22 € Lieferzeit:

Literpreis:

Lieferzeit 2-4 Tage



Arehucas Guanche Licor de Ron Miel 0,7 ltr.

Der Arehucas Guanche Licor de Ron Miel ist eine Spezialität der Art.-Nr.: Kanarischen Inseln. Mit 20,0% eher ein Likör als ein Rum. Verwendet wird 7099676

frisches Zuckerrohr.

Hersteller: Fabrica Arehucas EAN: 8410382001359 Preis

Land: Spanien

Region: Kanarische Ins... **Abfüller:** Destillerias Are...

Alter: 7 Jahre Alkoholgeh..: 20,00 % vol

Inhalt: 0,700 Liter

Preis: 12,75 €

> Literpreis: 18,21 €

Lieferzeit:

Lieferzeit 2-4 Tage



Arehucas Reserva Special 12 Jahre 0,7 ltr.

Tief und reif, hervorragende Qualität und ein samitg geschmeidiges finish.

Art.-Nr.: 7099635

Hersteller:Fabrica ArehucasInhalt:0,700 LiterPreis:Land:SpanienEAN:841038200108335,75 €

Region: Kanarische Ins...
Abfüller: Destillerias Are...
Alter: 12 Jahre

Alkoholgeh..: 40,00 % vol

Mit Farbstoff: Ja

Literpreis: 51,07 €

Lieferzeit 2.4 To

Lieferzeit 2-4 Tage